

1 NOV 2011

NOV 2011

A B
C D E
F G H
I J K
L M N





1 июня во всем мире празднуют **Международный день защиты детей**. Этот праздник был очень популярным в Советском Союзе. Видимо потому, что первый день лета ассоциировался с началом каникул в школах. Сам праздник был **учрежден еще в 1949 году**. В этот день во многих странах проводятся мероприятия, связанные с защитой прав ребенка на образование, нормальное воспитание и семью. **Впервые Международный день защиты детей в мире отмечали в 1950 году.**

Что же за праздник – день защиты детей? Главное право каждого человека – **право на жизнь**.

Разумеется, маленький человек тоже имеет это право. Именно поэтому в 1989 году ООН приняла особый документ под названием **«Конвенция о правах ребенка»**. Конвенция – это международное соглашение. В нем государство дает обязательство соблюдать права каждого ребенка. И наша страна тоже подписалась под этим документом, а значит, пообещала всему миру заботиться о своих малолетних гражданах.



Наш город гордится замечательной традицией празднования Дня защиты детей. Сегодня мы будем вместе петь, играть и просто веселиться!



Мы желаем вам

Счастья большого,
как шар земной,
Звонкости смеха,
как эхо весной,
Нежности матери,
как зелень берез-
Все, что задумали,
чтобы сбылось!

Международный день защиты детей –

замечательный
праздник, самый
светлый и радостный.

Сейчас вы еще
маленькие, и у вас все
еще впереди, для вас
открыты все двери, и
весь мир перед вами –
как на ладони.



Весело сегодня,
радостно у нас!

С праздником
детей поздравляем
вас!

Пусть звенит,
звенит повсюду
Наш веселый,
звонкий смех!

Припасли мы песен
грудю,
Веселитесь без
помех!

Лето
—
пора школьных
каникул, отдыха, новых
приключений и
путешествий!

Как нас много,
какие мы разные,
необыкновенные и
непохожие друг на
друга, но нам всем
хочется летом
отдохнуть весело!
Но для этого просто
необходимо
много-много сил.

Тренировка всем
полезна,
Тренировка всем нужна.
И от лени и болезней
Всегда спасает нас она.

Не надо бояться,
что будут смеяться.
И спорт не бросай
никогда!
Он нас закаляет, он нас
укрепляет.
**Движения наши
красивы всегда!**

Все люди на
большой
планете
Должны всегда
дружить,
Должны всегда
смеяться дети,
И в мирном
мире жить!